## 三江夜景陪您跨年

# "乐享元旦"主题灯光秀明起播出



本报讯(记者 边城雨 通讯员 周骏 文/摄) 记者昨天获悉,城管市政部门日前设计制作了全新的"乐享元旦"主题灯光秀,通过融入抽象变化、裸眼3D、现场配乐等创新元素,打造"声、光、电"联动的时尚主题灯光秀,从而营造出动感、欢乐、热烈的跨年气氛。"乐享元旦"主题灯光秀将于明晚起正式播放。

昨晚,记者跟随城管市政部门工作人员,提前观赏了"乐享元旦"主题灯光秀。只见三江口的沿江建筑上,时而是抽象图形,时而是震撼的裸眼3D,加上杉杉公园现场动感十足的音乐,与过去的"写实"风格相比,给人以一种全新的时空变幻感。

市市政设施研究所副所长李霞介绍,本次元旦主题灯光秀,从设计风格上来看,确实与以往有较大不同。如果说之前的是"情景剧",那么这次主打的是"氛围"与"意境"。包括色彩上的大胆应用,如多种颜色的混搭、碰撞和变幻。画面

上则大多采用抽象图形,包括了几何、光影的变 幻以及喷绘彩墨等元素,充分展现了宁波时尚、 潮流、动感的城市特征以及热烈明快的节日氛 围。此外,还首次对元旦灯光秀进行全程配乐, 在杉杉公园试点安装了音响设备。届时,将为现 场观众带来"声、光、电"联动的全新感受。

"元旦期间,我们将采取'周末模式'和元旦 主题灯光秀循环播放的形式。在周末模式中,大 家能够欣赏到'花好月圆''水墨江南''干年甬 城'"趣享童年"等往期精彩的灯光场景。而元旦 主题灯光秀则以全新的风格,将节日的气氛推上 高潮。一轮节目的播出时间大概是25分钟,大家 可以随时到江边观赏。"

12月30日、1月1日的播放时间为17:30~21:30,12月31日的播放时间为17:30~次日0:30。推荐观赏点为杉杉公园、解放桥、甬江大桥以及新江桥。

## 冷空气陪着我们"跨年"

过程降温幅度可达5℃~7℃ 元旦早晨最低气温0℃~2℃

本报讯(记者 石承承) 再过几天,我们就 将迎来2018年。这次,有一位"不速之客"陪我们"跨年",它就是冷空气!

其实,这股冷空气昨天就已经启程。中央气象台将其定性为"较强冷空气",实力不容小觑。从昨天开始到明天,我国新疆、西北地区以及我国中东部自西向东将先后出现4℃~8℃降温,局部地区降温幅度可达10℃以上,上述部分地区伴有4~6级、阵风7级左右的偏北风。

这股冷空气"杀"到我们这里,差不多会在明 天夜里到后天。

受冷空气影响,明天我市的雨就会渐下渐歇,等到夜里转为阴到多云,而接下来两天,我市都将是晴到多云天气。

假期碰上这样的好天气,听起来是不是很诱人?大伙儿别高兴得太早,伴随好天气而来的,还有气温的"大跳水"。市气象台说,受这次冷空气影响,我市日平均气温过程降温幅度可达5℃~7℃。

啥概念?气温就像是"玩接龙"一样:后天的最高气温相当于明天的最低气温。至于这次冷空气影响下气温的最低点,则会出现在新年第一天早晨,预计平原地区仅有0 $^{\circ}$ 2 $^{\circ}$ 1,山区要更低些,为 $^{\circ}$ 2 $^{\circ}$ 2,中,小区要更低些,为 $^{\circ}$ 3 $^{\circ}$ 2 $^{\circ}$ 4,

此外,还要提醒大家的是,这次冷空气带来的大风也是不容忽视的。从预报看,明后两天我市沿海海面会有7~9级大风,沿海地区风力可达6~8级,就连内陆地区风力也有5~7级,要等到后天后期,风力才有望逐渐减弱。

有冷空气陪我们"跨年",天气虽然转晴,可冷飕飕的感觉又让人放不开手脚。大家到时候出门记得要多穿点衣服防寒保暖。

#### 具体预报

12月30日 阴有时有小雨,夜里转阴到多云

9°C~13°C

12月31日 多云到晴 4℃~9℃ 1月1日 晴到多云 1℃~12℃

## 金汇小镇核心启动区昨正式启动

本报讯(记者 石承承 通讯员 陈杨杨) 昨天上午,诗情湖西——金汇小镇核心启动区正式启动。和宁波其他的金融小镇不同,金汇小镇将在"推动历史街区和区域经济的融合发展""实现老城区转型升级与新兴产业相融合"上做出探索性的尝试。

据了解,金汇小镇核心启动区位于月湖西区,占地4.32万平方米,总建筑面积5.3万平方米,修缮建设75幢单体,包括屠氏别业、延寿堂等5幢市级文保点,修缮历史建筑30幢,新建建筑40幢,项目总投资15亿元。

"一部宁波史,半部在月湖",金汇小镇选择 在最能体现宁波城市传统风貌的区域"落户",背 后也有自己的"小算盘":希望能够在历史街区的保护和区域经济的融合发展,以及老城区的转型升级与新兴产业融合上做出一些探索和创新。

截至目前,金汇小镇已累计人驻企业464家, 注册资金达441.14亿元,其中包括清华控股、中金 资本、上海复星等私募基金、产业基金领域的"大 咖",以及宁波金控等本土重要金融平台、各证券 期货公司等。

这次开园的小镇核心启动区已累计接待阳光 私募、证券、期货、上市公司及资管、股权投资公司等 360余批次,吸引宁波金融资产、天风证券、和合期 货、北京嘉实等金融机构及一批新兴文化企业、配套 产业签约入驻,目前启动区入驻率已达50%。

## 油价完成今年"最后一调" 95号汽油每升涨 0.06元

本报讯(记者 黎莉 通讯员 邱萍) 根据发改委下发的调价通知,今天零时,国内成品油零售价格迎来年内第11次上调:汽油和柴油价格均上调了70元/吨。随后,记者从中石化宁波分公司相关负责人处了解到,本次调价后,宁波的92号汽油价格调整为6.81元/升,每升上调0.05元;95号汽油调整为7.25元/升,每升上调0.06元;98号汽油调整为7.94元/升,每升上调0.07元;0号车用柴油调整为6.44元/升,每升上调0.06元。

### 宁海桃源街道 掀起学习新党章热潮

本报讯(记者 程鑫) 日前,宁海县桃源街道 与桃源成校合作,开办新党章讲堂,组织辖区2300 余名党员参加,邀请宁波广播电视大学宁海学院 校长童富军等老师主讲。

桃源街道除了与成校合作组织党员集中学习外,还动员街道青年党员干部利用"网上+网下"的形式专题学习。建立研讨学习微信群,利用视频传输手段,确保在外的青年党员也能适时开展学习,实现无缝对接。

前天,辖区党员学完新党章后,又进行集中讨论。目前,桃源街道辖区已开展专题学习183次,开展大讨论165次,上交心得体会530篇。通过学习、讨论、写心得,全体党员干部理论知识不断提升,党性修养不断提高。

### 国家开放大学 宁波辅警学院成立

本报讯(记者 林伟 通讯员 陈益凤) 昨天,全国首家面向警务辅助人员创办的专门学院——国家 开放大学宁波辅警学院在宁波广播电视大学成立。

国家开放大学宁波辅警学院将依托其优质的教学资源和教学平台,从全市广大辅警的学历提升入手,积极探索辅警教育培训新模式,努力打造一支"职业、专业、敬业"的高素质辅警队伍,为维护我市社会稳定和城市安全提供强有力的辅助力量支持。据悉,目前报考大专、本科学历提升的辅警有2476名。

### 宁外国际部多名学生 被海外顶尖高校录取

本报讯(记者 李臻 通讯员 邬嘉辉) 近日, 宁波外国语学校捷报频传,国际部2018海外录取 榜又迈向一个新高峰。

杨棠棠同学被美国芝加哥大学录取,刘心语同学被美国排名第三的文理学院——威尔斯利学院录取,马宇茗被全球排名第一的酒店管理学院——瑞士洛桑酒店管理学院录取,屠乐天同学被美国排名第一的艺术学院——罗德岛设计学院录取。

据了解,在美国提前批申请中,宁外AP申请提前决定(Early Decision)的学生有80%拿到了ED录取,84名毕业生中,已有70%学生拿到录取通知书。

### 讣 告

原宁波中基集团股份有限公司退 休职工卢贤敏先生,于公元2017年12 月28日因病去世,享年七十五岁。兹定 于12月30日上午8时30分,在宁波市 殡仪馆弘德殿举行遗体告别仪式。

家属哀告 2017年12月29日